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						З 14 березня розпочинається реєстрація для участі в основній сесії цьогорічного національного мультипредметного тесту.
Процедура триватиме до 11 квітня 2024 року. 
						Більше інформації
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Англійська мова для науковців

Деталі


						
								Автор: 

								Сімкова І. О., Мальцева І. В, Мормуль О. О.

							

							
								Мова документу: 
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								2918 дн. тому

							


							
								Категорія: 

								Бібліотека

							

							
							
								Тип документу: 

								Посібник

							


							
								Посилання для списку використаної літератури: 

								Сімкова І. О., Мальцева І. В, Мормуль О. О.. «Англійська мова для науковців». -  2014. 

							


							
							


Анотація
Навчальний посібник для студентів ОКР "магістр" гуманітарних спеціальностей (адміністративний менеджмент і соціологія).


Посібник призначено для навчання англійської мови для науковців, орієнтовано на студентів гуманітарних спеціальностей рівня володіння англійською мовою С1 за Загальноєвропейськими Рекомендаціям з мовної освіти і може бути використано для навчання студентів гуманітарних спеціальностей (адміністративний менеджмент і соціологія) у вищих навчальних закладах і на старших курсах факультетів соціології.


Посібник включає практичні завдання для аудиторної роботи та навчальні матеріали для самостійної роботи студентів, актуальні статті та тексти, глосарій і граматичний довідник, завдання для розвитку стратегій, необхідних студентам для ефективної участі у ситуаціях академічного та професійного спілкування.
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Спеціальність «Інформаційні системи та технології» дає можливість студентам отримати ґрунтовні знання з сучасних інформаційних технологій та знайти перспективну роботу в ІТ-компаніях, у тому числі закордонних. Студенти отримують ґрунтовну математичну та алгоритмічну підготовку, вивчають основні мови програмування, комп`ютерні мережі, операційні системи та інші дисципліни, необхідні для роботи за фахом.


Місцем роботи випускників можуть бути організації, які займаються розробкою та супроводом програмного забезпечення, у тому числі на платформі Web, оператори мобільного зв&#39;язку, Інтернет-провайдери, організації, які використовують комп`ютерні технології.
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